Manobopr

MPEMCKYPAHT Ha ceaHcbl B ConsHoli newepe (a1 B3pocabix)

NoceweHue ConsHoi newepsbl 6e3 BUM-KapThb! (418 HOBEHBKMUX)

LLikonbHuUK (oT 8 go 15 net): pasosbiii ceaHc — 220 pyb

aboHemeHT (10 ceaHcoB) ckugka 10% - 2000 py6
B3pocabiii (o1 15 ner): pa3osbiii ceaHc — 300 pyb

aboHemeHT (10 ceaHcoB) ckuaka 10% - 2700 py6
CemeitHblii (2 B3pocabix+pebeHoK Ao 8 ner): pa3oBbli ceaHc — 500 pyb

aboHemeHT (10 ceaHcos) ckugKka 10% -4500 py6
MeHcuoHep: pa3oBbIl ceaHc — 170 py6*

aboHemeHT (10 ceaHcos) ckuaka 10% - 1500 py6 *

NoceweHune ConaHon newepsi ¢ BUM-kapTton (+ckuaka 10%)

LLkonbHuK (oT 8 go 15 net): aboHemeHT (10 ceaHcos) ckuaka 20% - 1800 pyb
B3pocabiit (o1 15 ner): aboHemeHT (10 ceaHcoB) ckugka 20% - 2400 py6
CemeiiHbiii (2 B3p.+peb. Ao 8 net): aboHemeHT (10 ceaHcos) cknaka 20% -4000 pyb

MoceweHune ConaHoOM newlepsl pas B 3 mecaua

WronbHUK (o1 8 Ao 15 net): aboHemeHT (10 ceaHcoB) ckuaka 30% - 1540 pyb
aboHemeHT (10 ceaHcoB) ckuaka 40% no Bun-kapte - 1320 py6
B3pocnbii: aboHemeHT (10 ceaHcos) ckngka 30% - 2100 py6
aboHemeHT (10 ceaHcos) ckuaka 40% no Bun-kapte - 1800 py6
CemeiiHblii (2 B3p.+peb. o 8 ner): aboHemeHT (10 ceaHcos) ckuaka 30% - 3500 pyb
aboHemeHT (10 ceaHcos) ckuaka 40% no Bun-kapte - 3000 py6
lanorMrueHa:  An8 HOBEHbKUX — 166 pyb
no BUMN-kapte — 130 py6
AN neHcnoHepos - 130 py6

* Ipynna Ha Bpemsa 13.30




